

**PROCES -VERBAL
ÎNCHEIAT AZI, 31.10.2023**

Ședința este deschisă de dna Lefter Larisa-Adela, secretarul general al comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr. 767 din 30.10.2023 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați, de îndată, **în ședință extraordinară.**

Dna secretar general: Din consultarea condicii de prezență, rezultă că, din cei 13 consilieri locali în funcție, *sunt prezenți 9 consilieri locali*, lipsind nemotivat dnii Apostu D., Ghitiu A., Vacaru O., Ungureanu V., ședința fiind așadar statutară și își poate desfășura lucrările.

Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din convocatorul transmis, pe proiectul ordinii de zi au fost cuprinse 3 proiecte de hotărâre, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Oituz, județul Bacău, pe anul 2023, rectificat

2. Proiect de hotărâre privind modificarea și aprobarea organigramei și a statului de funcții și de personal ale UAT Comuna Oituz, județul Bacău

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale de alipire a imobilelor înscrise în Cărțile Funciare nr. 60850 și 60851 Oituz

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii), proiectul ordinii de zi..Cine este pentru? **Se aprobă cu 9 voturi "pentru".**

Totodată, doamnelor și domnilor consilieri, vă atrag atenția asupra prevederilor art.228 din Codul Administrativ care reglementează situația alesului local aflat în conflict de interese, iar dacă vreun consilier are vreun interes personal în vreo problemă supusă dezbaterilor de astăzi, îl rog să anunțe acum, în vederea consemnării în procesul-verbal al ședinței.

Nefiind astfel de situații, se dă cuvântul dnei consilier local, Erica Scutaru, care a fost aleasă președinte de ședință, să preia conducerea ședinței.

Xxx

Dna Sarca Emanuela:

Trecem la PUNCTUL UNU al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Oituz, județul Bacău, pe anul 2023, rectificat. Avizul comisei de specialitate este favorabil.

DI Primar: Avem câteva modificări pe lista de investiții. Cred că o parte din investiții nu le mai putem face din cauza ordonanței noua adoptată, dar poate vom putea face pe lista de investiție provizorie de la începutul anului următor. Avem venituri peste estimări și se redistribuie unde este necesar. Se pun 20 000 lei unde nu mai sunt..

Nemaifiind discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii) proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Oituz, județul Bacău, pe anul 2023, rectificat. **Se aprobă cu 9 voturi "pentru".**

Xxx

Trecem la PUNCTUL DOI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind modificarea și aprobarea organigramei și a statutului de funcții și de personal ale UAT Comuna Oituz, județul Bacău. Avizul comisiei este favorabil.

DI Primar: Suntem obligați prin noua ordonanță să desființăm 10% din posturi. Nemaifiind discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii) proiectul de hotărâre privind modificarea și aprobarea organigramei și a statutului de funcții și de personal ale UAT Comuna Oituz, județul Bacău. **Se aprobă cu 9 voturi "pentru"**.

Xxx

Trecem la PUNCTUL TREI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale de alipire a imobilelor înscrise în Cărțile Funciare nr. 60850 și 60851 Oituz. Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

DI Primar: Este vorba de terenul de la stația de epurare, v-am povestit și ședința anterioară, trebuie să alipim și apoi să dezmembrăm.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii) proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale de alipire a imobilelor înscrise în Cărțile Funciare nr. 60850 și 60851 Oituz. **Se aprobă cu 9 voturi "pentru"**.

Dna președinte de ședință- Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de pe ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
SARCA EMANUELA**



Întocmit,
Secretarul general al comunei
Lefter Larisa-Adela